

愿我们的祷告如 香陈列在神面前 【出30章】

金香坛 【出30: 1-10】

金香坛的预表性意义 —— 金香坛，里面放上香料产生的香味和烟雾，乃是代表信徒的服侍和祷告，就是把我们的祷告带到上帝面前。

基督作的两方面的工作 —— 一是解决我们罪的问题，即担当我们的罪，替祂的百姓赎罪；二是把我们在基督里的祷告、赞美、感谢呈献给上帝。

查考【启8: 3-4】

点灯、烧香、献燔祭 —— 早晚两次，一方面是点灯，一方面是烧香，再加上献上燔祭，这三件事情就预表着我们的大祭司主耶稣基督为我们献上的祷告。

查考【诗141: 2】

小结 —— 大祭司在为我们祈求，圣灵在我们的心里也用我们说不出的叹息替我们祈求，而众圣徒的晨更祷告、睡前祷告，我们每一天发自内心的呼求，以及奉主耶稣基督的名所做的每一个祷告，都和主耶稣基督一同如香陈列在神的面前。这就是金香坛所要告诉我们的意义。

赎罪银 【出30: 11-16】

赎罪银 —— 赎罪银是摩西按照人数来收取的，不管贫富每人都要交，富足的也不用多交，贫穷的也不能少交。不过他所定的数额非常的少，只是象征性地收取一点，意思是每一个人都是罪人，都需要主耶稣基督的救赎。

赎罪祭 —— 大祭司在为百姓献赎罪祭的时候，并不是每天都献，而是一年一次到至圣所为百姓赎罪（不是圣所）。每天早晚两次所作的工作，乃是先献燔祭，然后在圣所内加香、点灯，预表大祭司——基督的祷告。

洗濯盆 【出30: 17-21】

洗濯盆 —— 洗濯盆放在会幕的门口，表明它是为了让亚伦以及他的儿子在进入会幕前洗手洗脚自洁用的。

查考【约一1: 9】【来12: 14】

洗澡与洗手和脚 —— 洗澡指向圣灵的洗，赐给我们悔改的心，我们因信与主联合，主耶稣基督担当我们的罪，使我们所有的罪都得到了赦免；而洗脚乃是指着我们要为每天所犯的罪向主忏悔。这并不是说，因着忏悔罪才得赦免，而是说，一个已经蒙了赦免的人，因为自己犯罪伤了主的心而有的一种自然的圣洁情感，

洗濯盆的预表性意义 —— 如果我们有敬畏上帝的心，就应当存这样圣洁的心来到神的面前。当我们来到神面前的时候，我们的祷告就包含着认罪，即一个得救的人，因着敬畏上帝而有的一种真实的圣洁情感。这是洗濯盆所预表的意义。

膏油和香 【出30: 22-38】

第22-38节所讲的是膏油和香的制作。要把这香、膏油分别为圣，不能为自己用，只能用于金灯台和金香坛。耶和华吩咐摩西说：“你们不可按这调和之法为自己作香，要以这香为圣，归耶和华。凡作香和这香一样，为要闻香味的，这人要从民中剪除。”（出30: 37-38）神之所以有这样严格的吩咐，并且让亚伦和他的儿子们完全照着上帝所吩咐的在会幕中这样服侍，就是清楚地告诉我们，有关在献祭的这一系列的事情中，都不可随自己的私意，乃是要照着神的意思，按照祂所吩咐的来敬拜上帝。

思考问题

- 1、金香坛的预表性意义是什么？
- 2、本讲提到的基督哪两方面的工作？
- 3、洗濯盆的预表性意义是什么？